SOY

“) NORGREN

NS

CEPUA V44 M12

Mini ISO pacnpepenutenu ¢ OgMHOYHbIM pazbemom M12 x 1

5/2 n 5/3 pacnpenenuTtenn — 30M10THUKOBbIE pacnpefennTen ¢ CONeHOVAHbLIM yrpaBfieHnem
ISO 15407-1NVDMA 24 563 - 26 MM

He kopposupyiowue Ge3 TexHnyeckue
YNIOTHEHWIA 301I0THUK U BTYJNIKa XapaKTepUCTUKN
16 6ap (2 Bt) u 10 6ap (1,2 B1) Cpena:

24 B nocr.T. coneHonpbl € PYYHbIM  CxaTbiii BO3ZyX, (DUITPOBAHHbIN [0
Ry6nuposaHuem 6e3 6I0KMPOBKM 40 um, ¢ Maciom nam 6e3 Maca

MpoyHbI MeTannuyeckunii pasbem Pabouyee faBneHue:

M12x1 c 4 koHTakTamm MakcmansHoe aasneHue:
ConeHounpbl ¢ orpaHuyuTenem 10 Gap pacnpenennTenm ¢
nepeHanps)xeHus u LED ConeHouaHbIM ynpasnexuem (1,2 BT)
VMHANKaTOPOM 16 Gap pacnpefenutenu c

CONeHOUAHbIM yripaBseHueM (2 BT)

3Hau4eHNA MUHUMANBbHOTO 1 MakCMManbHOro
MWNOTHOrO [aBfieHnsa CMOTpUTe B Ta6J'IMLl€

KomnakTHas KOHCTPyKLUA U
BblCOKaA NPOU3BOAUTENIbHOCTb

YpoGHas ans npuMeHeHus Pacxop;
CMCTEMA MOHTaXXHOW MAUTbI Cepunt  OyHkumA  WMnH
LLinpokuin gnanasoH Va4 5/2 900
npuHapnexHocren Va4 5/3 APB 900
Temnepatypa okpyxatowien
cpepbl:
-15°C ... +50°C

POKOHCYNLTUPYITECH C HaLLet TeXHNYeckomn
cnyx6oit Npy NpuUMeHeHn Hke +2°C.

Marepuansbi

Kopnyc n MOHTaxHas nanTa: aMTon
ANOMUHNIA

30/10THUK ¥ BTYSIKa: TBEpPLOe
aHoAVpoBaHVe, TedoHOBOE
MOKpPbITUE, HEOOXOANMBIA NO
KayecTBy anoMUHII

Mnactukosble Yactn: POM n PA
CraTtuyeckoe ynnoTHeHwe: NBR

KpenexHbie MAACTUHBI/BUHTI:
OUWNHKOBaHHaA CTalb

Mpy>K1HbI: HEPXKABEIOL|An CTaslb

5/2 Pacnpepenutenb ¢ cONEHOUAHBIM MUNOTHBIM ynpaBneHuem — 16 6ap (2 Br)

Cumeon MunotHoe Beixnon Ynpasnexune Ynpasnexue Paboyee [asneHune Mopenu
nuTaHue nunora 14 12 AaBneHue nunota
(bap) (6ap)
%ﬂl@lg BHyTpeHHee He npucoeaeHer ConeHoup, Bozgyx npyxuHa  1-16 - V44A513A-G313T
i
84 sv ] -
4 2 12 BHewuHee He npucoeneHeH ConeHowup, Bosgyx npyxuHa  -0,9- 16 1-16 V44A523A-G313T
A LS
14 1
w BHyTpeHHee He npvcoeneHeH ConeHoung MpyxwHa 1,6-16 - V44A517A-G313T
84 5 1
4 12 BHeLwHee He npvcoeneHeH ConeHong MpyxwHa -09-16 16-16 V44A527A-G313T
84
14 s 1
L] 4 J2 BHyTpeHHee He npucoeneHeH ConeHong ConeHong 2-16 - V44A511A-G313T
84’ 5 1 82
14 12 BHelwHee He npucoeneHeH ConeHong ConeHong -0,9-16 2-16 V44A522A-G313T
84V == 82
14 s 1
14 12 BHyTpeHHee He npucoeneHeH ConeHong, ConeHong, 2-16 - V44A591A-G313T
(MpuopuTETHBIN)
84 5V 82
4 12 BHeluHee He npucoeneHeH ConeHong ConeHong -09-16 2-16 V44A592A-G313T
AR NAL (MpuopuTETHBIN)
84 5 82
112714

Ans BONONHUTENbHOM MHGOPMALUK

OO D

3‘1 06 www.norgren.com/info/ru3-106
| OrNABJNEHUE | | B PA3[EN KNMAMAHbI U PACMPEAENUTENNU | | NOUCK No Tuny




(9. NORGREN

A
5/3 Pacnpepenutenb ¢ cONIEHOUAHBIM NMUNOTHLIM ynpaBneHuem — 16 6ap (2 Br)
Cumeon Mpusop MunotHoe Bbixnon YnpaBsneHue Ynpaenenue PaGoyee [asneHune Mopenu
nuTaHne nunora 14 12 AasneHue nunorta
(bap) (6ap)
14 ¢ % 12 APB BHyTpeHHee He npucoepered ConeHomp, Coneronp, 2-16 - V44A611A-G313T
84 5’ 1 82
14 4 2 12 APB BHelwHee He npucoepered  ConeHoup, ConeHowng -09-16 2-16 VA44A622A-G313T
B4147757 1 T
14 \Vﬁ ﬁN/ 12 COE BHyTpeHHee He npucoenered ConeHoump, Conerownp, 2-16 - V44A711A-G313T
s@r 5‘7‘T V3 Y%
14 H % COE BHellHee He npucoenered ConeHoup, Conerownp, -09-16 2-16 V44A722A-G313T
84"——— Sy e
14 42 12 cop BHyTpeHHee He npucoenered ConeHoump, Conerownp, 2-16 - V44A811A-G313T
84 5 1 82
14 42 12 copP BHewwHee He npucoenered ConeHoup, Conerowp, -09-16 2-16 V44A822A-G313T
84”**g ] —— 82
0603HayeHvie hyHKUWIA pacnpepenntens: APB = Bce nopTbl 610KnpoBaHb!
COE = B LeHTpe OTKpbIT BbIX/10N
COP = B ueHTpe nofaetca faBneHne
5/2 Pacnpepenutenb ¢ cONEHOUAHBIM NUNOTHbIM ynpaBneHuem - 10 6ap (1,2 Br)
Cumson MunotHoe Bbixnon YnpasneHue YnpasneHue Pa6ouee LlaBneHue Mopenu
nuTaHue nunorta 14 12 AaBneHue nunora
(Bap) (6ap)
14 2 BHyTpeHHee He npucoepeHer  ConeHoup, Boszayx npyxuHa 1-10 - V44A513A-F313T
84 sv] -
o4 2 BHewHee He npucoepeqer  ConeHowup, Bo3ayx npyxwHa -09-16 1-10 V44A523A-F313T
8aVE——— ]
14 1
24 12 BHyTpeHHee He npucoenereH Conexoug, MpyxwHa 1,6- 10 - V44A517A-F313T
84’ 5 1
14 Az 12 BHewwHee He npucoeneHeH  Conerownp, MpyxwHa -09-16 1,6-10 V44A527A-F313T
R
14 s 1 3
14 12 BHyTpeHHee He npucoeneHeH  Conerowng, Conerowp, 2-10 - V44A511A-F313T
84’ 5 1 82
14 12 BHelwHee He npucoenereH  Conexowng, ConeHownp, -09-16 2-10 VA44A522A-F313T
14 1
14 4 12 BHyTpeHHee He npucoepeqern  ConeHowup, ConeHong, 2-10 - V44A591A-F313T
(MpropUTETHbIIA)
84’ 5 1 82
4 12 BHellHee He npucoeneHer  ConeHowup, ConeHownp, -09-16 2-10 VA44A592A-F313T
I e (MpropuTETHBIiA)
112114
5/3 Pacnpepenutenb ¢ cONeHOMAHbIM NUIOTHbIM ynpasneHuem — 10 6ap (1,2 Br)
Cumeon Mpusop MunotHoe Beixnon Ynpaenenue YnpaeneHue Pabouee [aBnexune Mopenu
nuTaHue nunorta 14 12 fAaBneHne nunorta
(bap) (6ap)
14 ¢ 2 12 APB BHyTpeHHee He npncoenered  ConeHomp, Conerowp, 2-10 - V44A611A-F313T
84 5’ 1 82
14 4 2 12 APB BHelLHee He npucoepered  ConeHownp, ConeHowng, -0,9-16 2-10 V44A622A-F313T
3414775 i ———1Vg2
14 H % 12 COE BHyTpeHHee He npucoepered  ConeHounp, Conerownp, 2-10 - V44A711A-F313T
84’ 5’ 1‘73 82
14 H [ﬁﬁ 12 COE BHeluHee He npucoepered  ConeHounp, Conerownp, -0,9-16 2-10 VA44A722A-F313T
8414**E 1‘—;3777 82
14 42 12 cop BHyTpeHHee He npucoepeHer  ConeHowng, ConeHong, 2-10 - V44A811A-F313T
84 5’ 1 82
14 42 12 cop BHelwHee He npucoeneHer  ConeHownp, Conerownp, -09-16 2-10 V44A822A-F313T
3414775 1 ———1Vg2

0603HaueHe yHKUMIA pacnpegenntens:  APB = Bce nopTbl 610KMPOBaHbI
COE = B ueHTpe OTKpbIT BbIX10M
COP = B LeHTpe noaaeTca fiaBneHue

3-107

OrNABINEHUE | | B PA3[EN KNAMNAHbI U PACNPEQENUTENN | | NOUCK No Tuny |




SAY

) NORGREN

A
NS

CEPUA V44 M12 Mini ISO pacnpepenuteny ¢ oaMHOYHbIM pa3bemom M12 x 1

5/2 n 5/3 pacnpepenvtenn — 30N10THUKOBbIE pacnpefenuTeni ¢ CONeHoUAHbIM yrpasneHnem - ISO 15407-1V/DMA 24 563 - 26 mm

3HEKTpVI'~IECKV|e napameTpbl gnad cosieHougHoro

ynpasneHus
OTKNOHeHVe HanpAXeHNA -10%/+15%
HomunHanbHoe 3HaveHue 100% E.D.
MopasneHve nepeHanpsaxeHua BapucTop
WHaykauma 3eneHblin LED
JneKkTpryeckoe coegnHeHve M12x1
PacnonoxeHue KOHTaKToOB 4 KOHTaKTa (CM. pUCYHOK)
Knacc 3awpmbl IP 65 ¢ repmMeTnyYHbIM pazbeMom (ISO 6952)
PyyHoe nybnuposanue YnpaBneHue HaxaTuem C NPY>KUHHbIM BO3BPATOM
BxopHoe oteepcTve 0,8 Mm

Pacnono)xeHne KOHTaKTOB
(nokasaHbl Hapy>XHble KOHTaKTbI)

4 3 Hom. koHTakTa DyHKUMA
g 1 He npumensetca
2 +24 B noct.T. ins coneHonga 12
i 3 Opwwid MuHyc coneHongos 12 v 14
1 2 4 +24 B noct.T. Ans coneHounga 14

Hanmeeva W 3anacHble NUJIOTHbIe KNlanaHa

Tun Hanpsxenune MouHocTb 3anacHble
BKJIIOYEHUA/  NUAOTHbIE
yAepXaHua  KnanaHa

16 bap 24 B noct.T. 2 Bt VZC7LAC1-C333R

10 bap 24 B noct.T. 1,2 Bt VZC7LACT-C313R

3-108

| OrNABINEHUE | | B PA3[EN KNAMNAHbI U PACNPEQENUTENN | | NOUCK No Tuny




(9. NORGREN

NS

Pasmepbl

5/2 Pacnpepenutesib ¢ OBUHOYHbBIM 5/3 Pacnpepenutenb ¢ ABOMHbIM
CONIEHOMAHBIM MUJIOTOM COJIEHOMAHbIM NUJIOTOM
Bo3pywHas npyxuHa/mofgenu ¢ MexaHu4ecKom 10 6ap unm 16 6ap

npy>xwuHon 10 6ap unm 16 6ap

M12x1 M12x1

e

LED / LED
s N VAN
3 11T P I
© LI @ T
8 Rii o &E g k& I iy
: — T
e ]
64,9 < 64,9 <
1209 © 129,9 ©
148,7 148,7
E 5. 24 -l o -l o
—m n
[ROS N f
OB 0 7l
B! ——H i
* PydHoe nybnnpoBaHue * PydHoe aybnnpoBaHue

3-109

OrNABINEHUE | | B PA3[EN KNAMNAHbI U PACNPEQENUTENN | | NOUCK No Tuny |




